

یک سال پس از شهادت محیطبان «هدایت‌الله دیده‌بان» هنوز مجرم اصلی دستگیر نشده

قاتل به «خائیز» بازگشته است

همسر محیطبان دیده‌بان: اگر «سردار رادان» نامه دومی بزند که برای دستگیری قاتل از نیروهای بومی استفاده شود و به نیروی انتظامی دستور اکید برای رسیدگی این پرونده بدهد، احتمال دستگیری قاتل بالا می‌رود

روزنامه ساما

سال بیست و دوم | شماره پیاپی ۳۴۱۷ | سه شنبه ۱۲ خرداد ۱۴۰۵ | قیمت ۱۰ هزار تومان

www.payama.ir

گزارش «پیام ما» از صنعتی که به یکی از مهم‌ترین منابع ارزآوری شیلات ایران تبدیل شده؛ اما در مسیر پایداری آن پرسش‌هایی جدید مطرح است

ارزآوری میگو روی مرز تاب‌آوری



«پیام ما» از آخرین وضعیت دارو در کشور گزارش می‌دهد

دارو در چرخه گرانی و کمبود

نکته

زنگ خطر برای تاب‌آوری اقتصاد ایران

ایران در ارزیابی ۱۳۰ کشور جهان رتبه ۱۲۵ را کسب کرده است؛ داده‌های منتشرشده از سوی اتاق تهران حکایت از آن دارد که عملکرد ضعیف در حوزه اقتصاد کلان و حکمرانی بیش از مخاطرات طبیعی، تاب‌آوری کشور را کاهش داده است

اقتصاد کشور وارد کرده‌اند؛ موضوعی که اهمیت مؤلفه‌هایی مانند تنش آبی و شدت مصرف انرژی را در ارزیابی تاب‌آوری اقتصادی دوچندان می‌کند. مقایسه جایگاه ایران با برخی کشورهای منطقه نیز ابعاد این فاصله را آشکار می‌سازد. در حالی که ایران در رتبه ۱۲۵ قرار گرفته، قطر رتبه ۳۸، امارات متحده عربی رتبه ۴۳، عربستان سعودی رتبه ۴۸ و ترکیه رتبه ۵۵ را به دست آورده‌اند. این اختلاف را می‌توان نشانه تفاوت در کیفیت حکمرانی، سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌ها، مدیریت منابع و آمادگی اقتصادها برای مواجهه با بحران‌ها دانست.

یافته‌های این اینفوگرافیک نشان می‌دهد که ارتقای تاب‌آوری اقتصادی تنها به مدیریت متغیرهای اقتصادی محدود نمی‌شود و با نحوه مدیریت منابع طبیعی و چالش‌های محیط‌زیستی نیز پیوند خورده است. از این منظر، رتبه ۱۲۵ ایران در شاخص تاب‌آوری اقتصادی را می‌توان هشدار جدی و دربره ضرورت تقویت ظرفیت کشور برای مواجهه با بحران‌های پیچیده و درهم‌تنیده سال‌های آینده دانست؛ بحران‌هایی که مرز میان اقتصاد و محیط‌زیست را بیش از گذشته کم‌رنگ کرده‌اند.



ا پیام ما | بحران آب، ناترازی انرژی، فرسودگی زیرساخت‌ها و تورم مزمن؛ هر یک از این چالش‌ها به تنهایی می‌توانند ظرفیت رشد و ثبات اقتصادی یک کشور را تضعیف کنند. اما زمانی که این بحران‌ها هم‌زمان بروز می‌کنند، پرسش مهم این است که اقتصاد تا چه اندازه توان مقابله با شوک‌ها و بازگشت به مسیر عادی را دارد. یکی از ابزارهای سنجش این توان، شاخص «تاب‌آوری اقتصادی» است؛ شاخصی که در ارزیابی سال ۲۰۲۶ تصویری نگران‌کننده از وضعیت ایران ارائه می‌دهد. بر اساس اینفوگرافیک شاخص تاب‌آوری اقتصادی ۲۰۲۶ که از سوی معاونت مطالعات اقتصادی و آینده‌پژوهی اتاق تهران منتشر شده است، ایران در میان ۱۳۰ کشور مورد بررسی رتبه ۱۲۵ را به دست آورده و در میان کشورهای انتهایی این رتبه‌بندی قرار گرفته است.

این شاخص میزان آمادگی اقتصادها برای مواجهه با بحران‌ها و شوک‌های مختلف از جمله تغییرات اقلیمی، محدودیت منابع، بی‌ثباتی‌های سیاسی و نوسانات اقتصادی را ارزیابی می‌کند. در محاسبه آن، مؤلفه مورد سنجش قرار می‌گیرد؛ مؤلفه‌هایی که از کنترل فساد، آموزش، تورم و بهره‌وری تا تنش آبی، شدت مصرف انرژی، انتشار گازهای گلخانه‌ای و ریسک‌های اقلیمی را در بر می‌گیرند.

داده‌های منتشرشده نشان می‌دهد عملکرد ایران در حوزه عوامل کلان اقتصادی و حکمرانی به‌مراتب ضعیف‌تر از بخش عوامل فیزیکی و مخاطرات طبیعی است. ایران در بخش عوامل کلان اقتصادی و حکمرانی رتبه ۱۲۷ جهان را کسب کرده، در حالی که رتبه آن در بخش عوامل فیزیکی و مخاطرات طبیعی ۱۰۰ بوده است. این تفاوت بیانگر آن است که چالش‌های اقتصادی و نهادی نقش مهمی در کاهش تاب‌آوری کشور ایفا می‌کنند.

باین‌حال، در شرایطی که بحران آب و ناترازی انرژی به دو چالش مهم توسعه در ایران تبدیل شده‌اند، تفکیک کامل مسائل اقتصادی از مسائل محیط‌زیستی دشوار است. کاهش منابع آبی زیرزمینی، افت بارندگی، افزایش مصرف انرژی و تشدید پیامدهای تغییرات اقلیمی در سال‌های اخیر فشارهای مضاعفی بر

مرجان‌های خلیج فارس آزمایشگاه طبیعی مقاومت در برابر تغییر اقلیم

شهرام فداکار، مدیرکل دفتر زیست‌بوم‌ها و سواحل دریایی سازمان حفاظت محیط‌زیست یادداشتی به مناسبت روز جهانی صخره‌های مرجانی در سایت سازمان حفاظت محیط‌زیست منتشر کرده است که در ادامه می‌خوانید:

۱۱ خرداد مصادف با روز جهانی «صخره‌های مرجانی» است. ضمن گرامیداشت این روز بر اهمیت صخره‌های مرجانی به‌عنوان یکی از حساس‌ترین و ارزشمندترین اکوسیستم‌های دریایی کشور تأکید می‌کنم. صخره‌های مرجانی ایران عمدتاً از نوع حاشیه‌ای هستند و اطراف جزایر متعددی مانند کیش، هندورابی، فارور، لارک، هنگام، تنب بزرگ و کوچک، قشم، لاوان، شیدور، سیری، بوموسی، خارک و خارکو رشد کرده‌اند. مرجان‌های خلیج فارس به دلیل تحمل شرایط دمایی تا ۳۶ درجه سانتی‌گراد، شوری بالا و نوسانات شدید، به‌عنوان آزمایشگاه طبیعی مقاومت در برابر تغییرات اقلیمی شناخته می‌شوند. این صخره‌ها زیستگاه بیش از ۲۵ درصد گونه‌های ماهیان دریایی کشور و هزاران گونه دیگر از بی‌مهرگان، سخت‌پوستان و جلبک‌ها هستند. علاوه بر ارزش اکولوژیکی، از سواحل در برابر فرسایش و طوفان‌ها محافظت کرده و منطقه‌ای مهم برای جذب اکوتوریسم و صید محلی فراهم می‌کنند.

سازمان حفاظت محیط‌زیست با همکاری نهادهای و ارگان‌های دولتی و غیردولتی در سال‌های اخیر اقدامات گسترده‌ای برای احیا و حفاظت از این زیستگاه‌ها انجام داده است. کاشت موفق

بوم‌گردی بدون پیوست پایداری

در تغییر یک مفهوم از خانه بوم‌گردی تا اقامتگاه سنتی، توسعه پایدار چه جایگاهی دارد؟

سیل‌زدگان جهرم فراموش شدند

گزارشی از سیلاب سنگین «جهرم» که زیر اخبار بمباران دیده نشد

نسلی که جهان را تهدید فرض نمی‌کند

در نشست نقد و بررسی کتاب «زیست با فلسفه دلک‌ها» مطرح شد

گذار از آب به توسعه در پسا جنگ



کسان بسیاری را می‌شناسم که در پی اصلاح آب، سال‌ها، آسپه‌سر دیدند و جانانه کوشیدند و به هیچ نرسیدند! هرچه بیشتر خواستند، کمتر یافتند. همه نصیبشان از این مسیر پر سنگلاخ، سینمای سوزان و اندیشه‌ای پریشان و حسرتی بی‌پایان شد! چرا؟ در دیاری که خشکی قاعده زیست است، آب دیگر تنها یک منبع نیست، خود پیکره توسعه است. آب متغیر نیابتی توسعه است؛ نه نشانه‌ای منفصل که گوهر هر تصمیم، نبض برنامه و جان هر وعده است. اصلاح آب بدون اصلاح الگوی توسعه ممکن نیست.

آب سقفی ممکنات را تعیین می‌کند. هر متر مکعب، مرزی است میان خیال و واقعیت، میان آرزوی توسعه و تنگنای امکان. اگر الگوی توسعه را تغییر ندهیم، اصلاح آب ریشه‌زدایی نیست، هرس شاخه‌های مشکلات است. قطره‌ها را می‌توان ذخیره کرد، اما اگر سازوکارهای تولید و تصمیم‌گیری بر بنیاد مصرف بی‌محاسبه پابرجا بماند، ذخیره‌سازی‌ها دوختن پارچه‌ای بر زخم عمیق خواهند بود. می‌ماند، تهرانی آن پوشانده می‌شود.

بهره‌وری آب، پیش از آنکه محاسبه‌ای اقتصادی باشد، پرسشی فلسفی است. به‌آزای هر قطره، چه اندازه کرامت انسانی تولید می‌کنیم؟ چه اندازه عدالت؟ چه اندازه زیستن شایسته؟ آب و توسعه دوروی یک حقیقت‌اند که جدایی‌شان هر دو را به نیستی می‌کشاند. پس هر سیاست‌آبی باید بازتابی از الگوی توسعه را در دستور کار خود قرار دهد. تغییر تخصیص آب، در حقیقت بازنگری در معادله‌های قدرت، بازتوزیع منافع و بازآفرینی قراردادهای اجتماعی است. هر قطره، روایتی است از شرافت یا بی‌رحمی انتخاب‌های ما.

پایان سخن تیز و ساده است. اصلاح آب بدون بازآفرینی توسعه بی‌معنی است. تا توسعه بازآفریده نشود، آب نجات نمی‌یابد. برای اصلاح آب، باید از آب گذر کرد و به توسعه پرداخت. گریز و گزیری نیست، من کارشناسان زیادی می‌شناسم که چشم بر این واقعیت بستند و جز یاس و رنج نیافتند.



Advertisement for 'Eid Sa'eed Ghadir Khum' featuring a religious scene and calligraphy.

ارزآوری میگوری مرز تاب‌آوری

گزارش «پیام ما» از صنعتی که به یکی از مهم‌ترین منابع ارزآوری شیلات ایران تبدیل شده؛ اما در مسیر پایداری آن پرسش‌هایی جدید مطرح است



ایشینم مسعودی | روزنامه‌نگار

در نگاه اول، صنعت میگوی ایران یکی از حوزه‌های موفق اخیر بخش کشاورزی و شیلات به نظر می‌رسد؛ صنعتی که از اواخر دهه ۶۰ و اوایل دهه ۷۰ آغاز شد و پس از فرار و نشیب فراوان، امروز به تولیدی در مقیاس ده‌ها هزار تن و بیش از صدها میلیون دلار ارزآوری رسیده است. اما در لایه زیرین این تصویر موفق، مجموعه‌ای از پرسش‌ها دربارهٔ الگوی توسعه، ظرفیت واقعی مزارع، حکمرانی داده و تاب‌آوری زیست‌محیطی شکل گرفته که ضرورت توجه به آینده این مسیر را بیش ازپیش آشکار ساخته است.



ایشینم مسعودی |

روزنامه‌نگار

بر اساس داده‌های رسمی، تولید میگوی پرورشی ایران در سال ۲۰۵۰ به حدود ۵۰ تا ۶۰ هزار تن رسیده است. این تولید از شمال تا جنوب کشور پراکنده است؛ از استان گلستان در سواحل شمالی گرفته تا بوشهر، هرمزگان و سیستان و بلوچستان در جنوب.
باین حال، سهم اصلی همچنان متعلق به استان‌های جنوبی است و بوشهر با ۶۰درصد تولید کشور ستون فقرات صنعت میگوی ایران را تشکیل می‌دهد. در کنار تولید، صادرات نیز به‌عنوان موتور اصلی ارزآوری، بخش عمده تولید را جذب می‌کند.

اما مسئله اصلی صنعت میگو دیگر صرفاً «رشد تولید» نیست؛ بلکه این پرسش است که این رشد بر چه بنیانی استوار شده و تا چه اندازه پایدار است.

❗ صنعتی که همه در آن برنده نیستند

در روایت بخش خصوصی، تصویر سودآوری صنعت یک‌نواخت نیست، «علی‌آقا خدایی»، دبیر اتحادیه تولید و تجارت آبزیان، می‌گوید: «تصور عمومی از

استفاده از سیستم‌های هواده و غذایش اتوماتیک و… انجام داده‌اند؛ اما گاهی به عوارض سپاب خروجی مزارع توجه نداشته‌اند. برخی مزارع هم بدون توجه کافی به ظرفیت واقعی مزرعه و زیرساخت، تراکم را بالا برده‌اند که در مواردی به افزایش ریسک و بروز مشکلاتی منجر شده است.

❗ نگاه رسمی: کنترل بیماری‌ها و امنیت زیستی

در روایت سازمان دامپزشکی، کاهش بیماری‌های میگو در سال‌های اخیر حاصل یک تغییر رویکرد اساسی در مدیریت تولید بوده است؛ حرکت به سمت امنیت زیستی. «رضا اسدی»، مدیرکل دفتر بهداشت و مدیریت بیماری‌های آبزیان سازمان دامپزشکی، می‌گوید: طی سال‌های اخیر با اجرای الزامات بهداشتی و تغییر تدریجی ساختار مزارع، وضعیت بیماری‌ها در کشور بهبود قابل‌توجهی داشته است. به گفته او، در سه سال متوالی موردی از بیماری لکه سفید در مزارع گزارش نشده و بیماری «AHPND» نیز روند کاهشی داشته است.

❗ اما امنیت زیستی دقیقاً چیست؟

امنیت زیستی در صنعت آبیزی پروری به مجموعه اقدامات مدیریتی در مزرعه گفته می‌شود که هدف آن جلوگیری از ورود، انتشار و گسترش عوامل بیماری‌زا در تمام مراحل تولید است؛ از تولید لارو و بچه‌میگو گرفته تا پرورش، جابه‌جایی و حتی فرآوری. منطق این رویکرد پیشگیرانه است؛ اگر عامل بیماری وارد سیستم نشود، اساساً بحرانی شکل نخواهد گرفت.

این اقدامات شامل کنترل کیفیت آب ورودی، ضدفونی تجهیزات، محدودکردن جابه‌جایی بین مزارع، استفاده از ذخایر سالم و مدیریت بهداشت در کل زنجیره تولید است. بیماری‌هایی مانند لکه سفید (WSSV) و AHPND نیز عمدتاً از همین مسیرها در مزارع گسترش پیدا می‌کنند.

اسدی تأکید می‌کند که امنیت زیستی نه یک هزینه اضافی، بلکه بخشی از سرمایه‌گذاری تولید است.

باین‌حال، یک پرسش کلیدی همچنان باقی می‌ماند: چه میزان از مزارع کشور این اصول را به طور کامل رعایت می‌کنند؟

براساس برآورد فعالان صنعت، تنها بخش محدودی از مزارع این الزامات را به‌درستی رعایت می‌کنند و همچنان آمار قابل‌ارائه‌ای از این نسبت نیز وجود ندارد؛ و باقی آنها به سطح استاندارد کامل نرسیده‌اند؛ اما همان مزارعی که به سمت ارتقای مدیریت و امنیت زیستی حرکت کرده‌اند، هم در کنترل بیماری و هم در سودآوری وضعیت بهتری دارند.

❗ از مدیریت مزرعه تا حکمرانی زنجیره

در این میان، نگاه سوم که از سوی «حمیدرضا مجتویی»، دبیر اندیشکده توسعه پایدار آبزیان مطرح می‌شود، اساساً سطح مسئله را تغییر می‌دهد. او معتقد است صنعت میگو هنوز از سطح مدیریت مزرعه فراتر رفته و به حکمرانی زنجیره نرسیده است. به گفته او، در تجربه کشورهایی مانند اکوادور یا نروژ، بیماری و ریسک تولید در سطح یک زنجیره یکپارچه مدیریت می‌شود؛ جایی که داده‌ها، بازار، لجستیک و تولید به هم متصل‌اند.

او تأکید می‌کند که بدون سیستم داده یکپارچه، کنترل پایدار بیماری و مدیریت ریسک امکان‌پذیر نیست. اختلاف در آمارهای این‌ها مانند تعداد لارو یا میزان تولید، صرفاً یک اختلاف آماری نیست، بلکه نشانه نبود حکمرانی داده در کل زنجیره است. به‌عنوان مثال آمارهای شیلات شده توسط نهادهای مختلف از جمله سازمان تولید ایران و سازمان دامپزشکی در تولید لارم حتی به ۵۰ درصد هم می‌رسد.

با کنار هم قراردادن این روایت‌ها، تصویری پیچیده از صنعت میگوی ایران شکل می‌گیرد؛ صنعتی که از نظر کمی رشد کرده، اما از نظر ساختاری هنوز در حال تطبیق با مفاهیم جدید خود است.

می‌توان صنعت میگو را به بنایی تشبیه کرد که در دهه‌های گذشته براساس دانش و ظرفیت همان زمان ساخته شده است. آن بنا توانست یک صنعت نوپا را به مرحله تولید و صادرات برساند. اما امروز همان بنا چندطبقه بالاتر رفته است، درحالی‌که بخشی از

زیرساخت‌های آن هنوز متناسب با بار جدید تقویت نشده‌اند. نتیجه این وضعیت آن است که هرچه تولید بیشتر شده، حساسیت نسبت به کیفیت مدیریت، تراکم، بیماری و داده نیز افزایش یافته است.

❗ رشد در سایه بازارهای جهانی و ریسک‌های داخلی

صنعت میگوی ایران به شدت به بازارهای جهانی وابسته است و روسیه همچنان مهم‌ترین مقصد صادراتی آن محسوب می‌شود. این وابستگی در کنار رشد تولید، هم فرصت ایجاد کرده و هم ریسک. از یک سو دسترسی به بازارهای بزرگ صادراتی امکان رشد سریع ارزآوری را فراهم کرده، اما از سوی دیگر باعث شده صنعت در برابر نوسانات تقاضا، تغییرات سیاست‌های وارداتی کشورها و افت قیمت‌های جهانی آسیب‌پذیر باشد.

تجربه بازار جهانی در سال‌های اخیر نیز نشان داده که افزایش تولید الزاماً به معنای افزایش درآمد نیست. اکوادور بزرگ‌ترین صادرکننده میگوی جهان، در مقاطعی توانست حجم صادرات خود را به شکل قابل‌توجهی افزایش دهد، اما هم‌زمان با افت قیمت‌های جهانی روبه‌رو شد؛ به‌طوری‌که بخشی از رشد تولید عملاً با کاهش ارزش هر کیلوگرم محصول خنثی شد. این نشان می‌دهد در بازاری که بازیگران بزرگی مانند اکوادور، هند، ویتنام و اندونزی بر قیمت‌ها اثر می‌گذارند، صرف افزایش حجم تولید نمی‌تواند تضمین‌کننده سودآوری باشد.

همین مسئله در داخل کشور نیز اهمیت پیدا می‌کند. در شرایطی که هزینه خوراک، انرژی، نیروی کار و سرمایه‌گذاری در حال افزایش است، بخشی از فعالان صنعت معتقدند دوره جدید میگوپروری ایران بیش از آنکه بر افزایش مداوم تولید استوار باشد، بر ارتقای بهره‌وری استوار خواهد بود. به تعبیر دیگر ممکن است تولید کمتر اما اقتصادی‌تر برای بسیاری از بهره‌برداران مطلوب‌تر از تولید بیشتر با ریسک بالاتر باشد.

خدایی نیز معتقد است که صنعت به‌تدریج در حال حرکت به همین سمت است؛ مسیری که در آن سودآوری نه از طریق افزایش تراکم و توسعه شتاب‌زده، بلکه از طریق مدیریت بهتر مزرعه، رعایت امنیت زیستی، کاهش تلفات و تولید محصولی با کیفیت بالاتر حاصل می‌شود. در چنین نگاه، موفقیت صنعت صرفاً با تعداد تن تولیدشده سنجیده نمی‌شود، بلکه با میزان پایداری و ارزش اقتصادی‌تر هن تن تولید نیز سنجیده خواهد شد.

❗ صنعت در نقطه انتخاب

صنعت میگوی ایران امروز در نقطه‌ای ایستاده که دیگر صرف افزایش تولید پاسخگوی چالش‌های آن نیست. رشد تولید، توسعه اصولی مزارع، بهبود بهره‌وری و افزایش صادرات، واقعیت‌های قابل‌توجه این صنعت هستند. اما در کنار این رشد، مجموعه‌ای از مسائل ساختاری از جمله تفاوت سطح مدیریت مزارع، ضعف حکمرانی داده، محدودیت رعایت کامل امنیت زیستی در همه واحدها و استفاده گاه‌به‌گاه از افزایش تراکم به‌عنوان ابزار رشد تولید، آینده این صنعت را با پرسش‌های جدی روبرو کرده است.

در این میان، نقش دولت و صنعت تفکیک‌پذیر است. دولت مسئول سیاست‌گذاری، تنظیم‌گری و ایجاد زیرساخت‌های سخت‌افزاری و نرم‌افزاری مشترک از جمله نظام داده، استانداردهای بهداشتی و کنترل توسعه نامتوازن است. در مقابل، صنعت و بهره‌برداران مسئول اجرای استانداردها، ارتقای مدیریت تولید، رعایت امنیت زیستی و پرهیز از افزایش تراکم فراتر از ظرفیت مزرعه هستند.

در واقع، پایداری این صنعت نه فقط به افزایش تولید، بلکه به هم‌زمانی اصلاح حکمرانی در سطح دولت و ارتقای انضباط تولید در سطح صنعت وابسته است. اگر در دهه‌های گذشته مسئله اصلی «ایجاد صنعت» بود، امروز مسئله اصلی «اصلاح زیرساخت‌های حکمرانی و مدیریتی آن» است. صنعتی که توانسته بر آب‌های آ‌آرام رشد کند، اکنون برای ادامه مسیر نیازمند بازنگری در پی و ساختار خود است.

و شاید مهم‌ترین پرسش پیش‌روی این صنعت این باشد: آیا اصلاحات نهادی و فنی می‌تواند هم‌پای سرعت رشد تولید پیش برود یا نه.



روزنامه



| خبر

اصلاح ساختار مزارع میگو، ظرفیت تولید را متحول کرد

مدیرشرکت شهک‌های کشاورزی استان بوشهرگفت: «با اجزای طرح پوشش‌دار کردن استخرهای پرورش میگو در سایت رودشور شمالی گناوه به‌عنوان بزرگ‌ترین شهک شیلاتی کشور افزایش تولید در واحد‌سطح از یک کیلوگرم کتونی دریک مترمربع به ۳ تا۶کیلوگرم دراین واحدسطح افزایش می‌یابد.»

«مصطفی قایدی» اعلام کرد: «پاتوجه‌به خسارت ناشی از بیماری در سایت‌های پرورش میگوی کشور در سال اخیر اجزای طرح پوشش‌دار کردن استخرهای حاکی علاوه بر کنترل بیماری در مزارع میگو، سبب افزایش تولید در واحد سطح، مدیریت بهتر مزرعه و محصول، افزایش بهره‌وری و استفاده بهینه از منابع آب‌خوراک می‌شود. در اجزای این طرح بیش از یک میلیون وهه هزار مترمربع از استخرهای حاکی مزارع پرورش میگو دررودشور شمالی به‌عنوان بزرگ‌ترین شهک شیلاتی کشور با ژئومیران و بتن پوشش‌دار خواهد شد.»

مدیرشرکت شهک‌های کشاورزی استان بوشهراظهار کرد: «در سال گذشته حدود ۵۷ه هزار مترمربع از استخرهای حاکی، در قالب ۸۴ استخر دراین شهک پوشش‌دار شده‌اند که تا پایان سال جاری ۵۳۲ هزار مترمربع دیگر در قالب ۷۶ استخر به این سطح افزوده می‌شود.» او افزود: در سال گذشته بین ۳ تا۶کیلوگرم در هر مترمربع از استخرهای پوشش‌دار شهک رود شور شمالی میگو تولید شد که نسبت به استخرهای حاکی که در بهترین حالت حداکثر یک کیلوگرم در مترمربع تولید می‌شود، رشد بسیار معناداری دارد.

مدیرشرکت شهک‌های کشاورزی استان بوشهر تأکید کرد: «حمایت از پوشش‌دار کردن استخرها در مزارع پرورش میگو از طریق مدیریت کلی مجموعه، ترغیب سرمایه‌گذاران و تسهیل روندهای اداری و مجوزهای لازم و تلاش برای جذب تسهیلات واحداث پست برق دائم این شهک در این مسیر با تلاش مضاعف در حال پیگیری است.»

قایدی ادامه داد: «در زمان حاضر پنج کارگاه چپنیک (کارگاهی تولید بتن) توسط سرمایه‌گذاران در شهک ایجاد شده و دو کارگاه دیگر نیز در حال ساخت است که این میزان ساخت چپنیک و تولید بتن در شهک شیلاتی رودشور شمالی نشانگر تلاش و علاقهٔ جدی سرمایه‌گذاران به تکنولوژی‌های نوین در پرورش میگو است.» او یادآور شد: «شرکت شهک‌های کشاورزی با پیگیری‌های مدام و برگزاری جلسات متعدد با جدیت در این روند حمایت می‌کند؛ زیرا افزایش سطح پوشش‌دار استخرهای مزارع پرورش میگو؛ ضمن مدیریت بهتر مزرعه، کنترل کیفیت محصول و کاهش بیماری‌ها به رشد تولید در واحد سطح، بهره‌وری آب‌و‌خاک و ارزآوری صادرات محصولات غیرزنتی کمک قابل‌توجهی خواهد کرد.»

مدیر شرکت شهک‌های کشاورزی استان بوشهر گفت: «استان در شهک شیلاتی رودشور شمالی گناوه به مساحت ۳۶۰ه هکتار و با ۲۷ه هکتار سطح مفید مزارع پرورش میگو، در سطح ۱۳ه هکتار لاروریزی می‌شود.» او افزود: «تولید میگو در این شهک در سال گذشته با رشد ۵۰ درصدی به حدود ۳ هزارتن رسید وپوشش‌بینی می‌شود.امسال نیز با افزایش سطح پرورش، میزان تولید رشد قابل‌توجهی داشته باشد.»

مدیر شرکت شهک‌های کشاورزی استان بوشهر با اشاره به توسعه زیرساخت‌های فنی در این مجموعه بیان کرد: «افزایش تعداد استخرهای پوشش‌دار با استفاده از تجهیزات وابسته به این مجموعه استخرها و همچنین بهره‌گیری از استخرهای نوزادگاهی از مهم‌ترین اقدامات انجام شده برای ارتقای بهره‌وری و افزایش تولید در این شهک است.»

نوبت اول	سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور <p>اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان آذربایجان غربی</p> <p>اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جلدان</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمان‌های فاقد سند رسمی آگهی موضوع مادهٔ ۳ قانون و مادهٔ ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p> <p>برابر ر‌ای شماره ۴۷۸۷۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ مورخه ۰۲/۰۳/۱۴۰۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جلدان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عنقلعی رضایی اقدم فرزند قربانعلی بشماره شناسنامه ۱۳۱ صادره از دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۹/۶۹ مترمربع، پلاک ۰۲ه اصلی واقع در جلدان‌رود قرنه سعدن خریداری از مالک آقای مفرغلی خسروئی محرز گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان یا رخ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۷</p> <p>بهرام سلطانی – رئیس ثبت‌اسناد و املاک شناسه آگهی: ۲۱۹۳۷۰۶ م الف، ۳۴۳</p>
-----------------	--

نوبت دوم	سازمان ثبت اسناد و املاک کشور <p>اداره کل ثبت اسناد و املاک آذربایجان غربی</p> <p>آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۵۹۸ – ۰۳/۰۲/۱۴۰۵ صادره هیات تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است، لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>۱- آقای حسن عبدالله زاده به شماره شناسنامه ۸۱۹ و کد ملی ۲۸۳۰۳۴۴۰۹۱ صادره از ماکو فرزند عزیز در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۶۴/۷۷ مترمربع قسمتی از پلاک شماره – فرعی از ۱۴- اصلی واقع در استان آذربایجانغربی بخش حوزه ثبت ملک شهرستان ماکو و از مورد مالکیت آقایان حبیب و عزیز عبدالله زاده پورونده کلاسه ۴۹۱-۱۴۰۴</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۸ روزنامه محلی و روز نامه رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ روزنامه محلی و روزنامه رسمی</p> <p>عسگر اسماعیلی – سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک ماکو</p>
-----------------	---

نوبت دوم	سازمان ثبت اسناد و املاک کشور <p>اداره کل ثبت اسناد و املاک آذربایجان غربی</p> <p>آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر ر‌ای شماره ۷۸۶ و ۷۸۷ – ۰۲/۰۲/۱۴۰۵ صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض و یا عدم ارائه‌گوشی تقدیم دادخواست و وصول عملیات ثبتی و صدور سند مالکیت اقدام خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۸ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۷</p> <p>نعمت ذوقی – رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک شفت از طرف ابودر زرین پورحسن کباده شناسه آگهی: ۲۱۹۴۹۶۰ م الف: ۱۴۰۴</p>
-----------------	---

نوبت اول	سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور <p>اداره کل ثبت‌اسناد و املاک آذربایجانغربی</p> <p>آگهی موضوع ماده سه قانون وماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر ر‌ای شماره ۱۳۳۷ – ۰۲/۰۲/۱۴۰۵ صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است، لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح زیر به‌منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.</p> <p>۱- آقای قدرت اسماعیل‌زاده به شماره شناسنامه ۱۰۷ و کد ملی ۹۴۹۲۳۰۹۵۵ صادره از فرزند علی‌اکبر فرزند غلامحسین در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۶/۲۳۶ مترمربع قسمتی از پلاک شماره – فرعی از ۱۶- اصلی واقع در استان آذربایجانغربی بخش حوزه ثبت ملک شهرستان ماکو و از مورد مالکیت آقای حسن خسار پورونده کلاسه ۹۰۵۵-۱۴۰۵</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ در روزنامه محلی و روزنامه رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ روزنامه محلی و روزنامه رسمی</p> <p>عسگر اسماعیلی – سرپرست اداره ثبت‌اسناد و املاک ماکو شناسه آگهی: ۲۱۹۴۹۱۰</p>
-----------------	---

نوبت اول	سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور <p>اداره کل ثبت‌اسناد و املاک آذربایجانغربی</p> <p>آگهی موضوع ماده سه قانون وماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۳۶۶ – ۰۲/۰۲/۱۳۶۸/۱۳۶۸ صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان ماکو تصرف مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضی و مورد تقاضا به شرح زیر به‌منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت‌اسناد و املاک شهرستان ماکوتسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.</p> <p>۱- خانم سربه اکبرزاده به شماره شناسنامه ۱۰۴ و کد ملی ۲۸۳۰۷۵۹۳۰۱ صادره از ماکو فرزند غلامحسین در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۶/۷۹۹ مترمربع قسمتی از پلاک شماره – فرعی از ۳۱- اصلی واقع در استان آذربایجانغربی بخش حوزه ثبت ملک شهرستان ماکو و از مورد مالکیت آقای غلامحسین اکبرزاده پورنده کلاسه ۵۹۳۷-۱۴۰۵</p> <p>۲- خانم سربه اکبرزاده به شماره شناسنامه ۹۸۱ کد ملی ۲۸۳۰۷۵۹۳۰۱ صادره از ماکو فرزند غلامحسین در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۳/۸۶ مترمربع قسمتی از پلاک شماره – فرعی از ۳۱- اصلی واقع در استان آذربایجانغربی بخش حوزه ثبت ملک شهرستان ماکو و از مورد مالکیت آقای غلامحسین اکبرزاده پورنده کلاسه ۶۹-۱۴۰۵</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ روزنامه محلی و روزنامه رسمی</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ روزنامه محلی و روزنامه رسمی</p> <p>عسگر اسماعیلی – سرپرست اداره ثبت‌اسناد و املاک ماکو شناسه آگهی: ۲۱۹۴۹۱۰</p>
-----------------	--

نوبت اول



به دستور مواد یک و سه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمان های فاقد سند رسمی و ماده ۱۱۳ آیین نامه قانون فوق الذکر املاکی که در هیأت مندرج در قانون مذکور مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک شهر کرد مورد رسیدگی و رأی آن صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد:

مذکور واقع دراینه دهکرد به شماره پلاک ۱- اصلی ۸۴۹۲ فرعی خانم صدیقه محمودیان دهکردی نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۵۰ /۱۹۷ مترمربع قسمتی از پلاک ۲۰۲ و ۲۰۲/۱ فرعی خریداری شده مع الواسطه از هوشنگ حکمت پناه .
۱۱۲۶۴ فرعی آقای سید منصور میرابوالقاسمی دهکردی نسبت به شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۸۰ /۱۲۷ مترمربع ۶۴ /۲۴مترمربع قسمتی از پلاک ۱۶۲۹ فرعی خریداری شده مع الواسطه از حمید دادایی و طهمورت سلطانی .
۱۱۴۲۲ فرعی آقای موسی قاسمی اشکنفکی نسبت به شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۸۰ /۱۲۷ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۶۲۹ فرعی خریداری شده مع الواسطه از حمید دادایی و طهمورت سلطانی .
املاک واقع در قریه دهکرد به شماره پلاک ۲- اصلی ۷۹۰۸ فرعی آقای علی علیرضا جهانپایز نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۲۰۲ /۲۷ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از علیمراد آل ابراهیم دهکردی .

۸۲۷۸ فرعی آقای محمد امینیان نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۱۵ /۱۶۱ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از اکبر امیرخانی .
۸۲۷۸ فرعی خانم سار طاهریان نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۱۵ /۱۶۱ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از اکبر امیرخانی .
۸۸۶۳ فرعی خانم کبری عباسی سورشجانلی نسبت به شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۰۲ /۱۶۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از امیرزا فلی حبیبیان .

۱۰۱۵۹ فرعی خانم زهرا غلامی دهکردی نسبت به دو دانگ مشاع از شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۲۳۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه با یقر احمدیان .
۱۰۱۵۹ فرعی آقای جمشید جعفرزاده دهکردی نسبت به چهار دانگ مشاع از شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۲۳۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از باقر احمدیان .

۱۰۶۶۶ فرعی آقای علی اسلامی پور نسبت به شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۶ /۲۶۶ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از سید علی حسینی .

۱۰۷۵۰ فرعی خانم سلمزا احمدزاده چالشتری نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۳۶ /۲۲۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از جاتغلی باقری گلگ .
۱۰۷۵۰ فرعی خانم زینب زبانی سامانی نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۳۶ /۲۲۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از جاتغلی باقری گلگ .
۱۳۱۸۵ فرعی خانم زهره کی نژاد نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۲۰ /۱۰۱ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از بداله کبیاتی دهکردی .

۱۳۲۴۸ فرعی آقای ابراهیم سلطانی تهرانی نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۶۰ /۱۲۹ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از عباس رئیس دهکردی .
۱۳۹۱ فرعی آقای ججت الله رئیس نسبت به شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۸۵ /۱۲۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از بداله کبیاتی دهکردی .
۱۷۴۶۳ فرعی آقای عبدالله شریفان دهکردی نسبت به پنج هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۹۸ /۱۴۷۵۲۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .
۱۷۴۶۳ فرعی آقای شهرام کریمی نسبت به شش سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸ /۴۳۳۱۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از میرزافزا کریمی دهکردی و خانم بدرالسادات رضوی .
۱۷۴۶۴ فرعی آقای عبدالله شریفان دهکردی نسبت به پنج هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸ /۴۳۳۱۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان چهارمحال و بختیاری

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

حوزه ثبتی ناحیه یک شهر کرد بخش ده استان چهارمحال و بختیاری

مزروعی به مساحت ۱۳ /۱۸۹۵۷۹۷ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .
۱۷۴۶۴ فرعی آقای شهرام کریمی نسبت به شش سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳ /۱۸۹۵۷۹۷ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از میرزافزا کریمی دهکردی و خانم بدرالسادات رضوی .

۱۷۴۶۵ فرعی آقای عبدالله شریفان دهکردی نسبت به پنج هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۶ /۴۸۲۵۰۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .
۱۷۴۶۵ فرعی آقای شهرام کریمی نسبت به شش سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸ /۴۳۳۱۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .
۱۷۴۶۵ فرعی آقای شهرام کریمی نسبت به شش سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸ /۴۳۳۱۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .

مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۰۶ /۴۸۲۵۰۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از میرزافزا کریمی دهکردی و خانم بدرالسادات رضوی .
۱۷۴۶۶ فرعی آقای عبدالله شریفان دهکردی نسبت به پنج هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳ /۱۱۰۸۶۷۵ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .
۱۷۴۶۶ فرعی آقای شهرام کریمی نسبت به شش سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳ /۱۱۰۸۶۷۵ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از میرزافزا کریمی دهکردی و خانم بدرالسادات رضوی .

۱۷۴۶۶ فرعی آقای شهرام کریمی نسبت به شش سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳ /۱۱۰۸۶۷۵ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از میرزافزا کریمی دهکردی و خانم بدرالسادات رضوی .
۱۷۴۶۶ فرعی آقای شهرام کریمی نسبت به شش سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳ /۱۱۰۸۶۷۵ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .
۱۷۴۶۶ فرعی آقای شهرام کریمی نسبت به شش سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳ /۱۱۰۸۶۷۵ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .

۱۷۴۶۶ فرعی آقای شهرام کریمی نسبت به شش سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳ /۱۱۰۸۶۷۵ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .
۱۷۴۶۸ فرعی آقای عبدالله شریفان دهکردی نسبت به پنج هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰ /۲۸۱۸۱۷۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .

۱۷۴۶۸ فرعی آقای شهرام کریمی نسبت به شش سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰ /۲۸۱۸۱۷۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .
۱۷۴۶۸ فرعی آقای عبدالله شریفان دهکردی نسبت به پنج هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰ /۲۸۱۸۱۷۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .
۱۷۴۶۸ فرعی آقای عبدالله شریفان دهکردی نسبت به پنج هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰ /۲۸۱۸۱۷۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .

هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۹ /۱۶۰۲۵۶ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .

۱۷۴۶۹ فرعی آقای شهرام کریمی نسبت به شش سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۹ /۱۶۰۲۵۶ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .
۱۷۴۶۹ فرعی آقای عبدالله شریفان دهکردی نسبت به پنج هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۹ /۱۶۰۲۵۶ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .

۱۷۴۶۹ فرعی آقای سید مرتضی حسینی دهکردی نسبت به هشت و چهار سهم و بیست و هفت ششدهم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۷ /۱۰۵۵۸۹۲ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از رخشنده نظری زاده و نادر فلی نظری زاده و رشید نظری زاده و نسترن نظری زاده و زهرا بیگم حسینی و فاطمه بیگم حسینی و احمد حسینی و تابنده حسینی و علیمراد و جاحتمراد زمانی و بدرالسادات رضائیان و اسماعیل واحد و عبدالله واحد و وورات رحیم رئیس دهکردی و وورات فرخنده رئیس و حسن حسینی و میرزا رضا کریمی دهکردی و خانم بدرالسادات رضوی .

۱۷۴۷۲ فرعی آقای عبدالله شریفان دهکردی نسبت به پنج هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸ /۴۳۳۱۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .
۱۷۴۷۲ فرعی آقای شهرام کریمی نسبت به شش سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸ /۴۳۳۱۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از میرزافزا کریمی دهکردی و خانم بدرالسادات رضوی .
۱۷۴۷۲ فرعی خانم شهین داودیان دهکردی نسبت به بیست و پنج ، یکصدو هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸ /۴۳۳۱۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از عوض داودیان دهکردی .

مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸ /۴۳۳۱۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .
۱۷۴۷۲ فرعی آقای عبدالله شریفان دهکردی نسبت به پنج هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸ /۴۳۳۱۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .

۱۷۴۷۲ فرعی آقای عبدالله شریفان دهکردی نسبت به پنج هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸ /۴۳۳۱۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .
۱۷۴۷۲ فرعی آقای عبدالله شریفان دهکردی نسبت به پنج هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸ /۴۳۳۱۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .
۱۷۴۷۲ فرعی خانم شهین داودیان دهکردی نسبت به بیست و پنج ، یکصدو هشتم سهم مشاع از ۱۰۵۶ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۸ /۴۳۳۱۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از تاجی بیگم شریفیان دهکردی .

۱۶۳۰ فرعی آقای مصطفی توکلی زائباتی نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۱۱ /۱۳۷۱ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از اغا بیگم نظری .

۴۲۱۴ فرعی آقای عبدالله باقری کاکلکی نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۱۴۴مترمربع خریداری شده مع الواسطه از محمد حسن صبری .

۵۲۶۹ فرعی آقای داریوش روستائلی نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۱۰ /۲۵۲۲ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از حبیب الله صبری .

۵۲۷۷ فرعی آقای جعفر توکلی نسبت به شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۰۷ /۱۸۷۱ مترمربع خریداری شده مع الواسطه ازسیدف الله توکلی و صمد توکلی .

۵۲۷۸ فرعی آقای مجتبی صالحی زائباتی نسبت به شش دانگ یک باب مغازه تجاری خدماتی به مساحت ۲۰ /۱۲ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از محمد قاسم توکلی زائباتی .

۹۸۸۰ فرعی آقای فرغام فتحاحی وانانی نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۴۷ /۱۵۲ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از وورات علمدار معینی فارسانی .

املاک واقع درقریه اشکنفت به شماره پلاک ۶۲-اصلی ۵۰۴ فرعی آقای علی بیلی چالشتری نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۲۳ /۳۲۹ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از علی نقی بیاتی .

۵۱۳ فرعی آقای احمد صادقیان چالشتری نسبت به شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۱۷ /۲۶۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از خدارحم نجفی چالشتری .

۱۲۲۶ فرعی آقای کرمعلی شرافت چالشتری نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۱ /۱۸۷۵مترمربع خریداری شده مع الواسطه از عباس رئیس ناغچی .

۱۲۲۶ فرعی آقای کرمعلی شرافت چالشتری نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۸ /۱۸۷۵مترمربع خریداری شده مع الواسطه از عباس رئیس ناغچی .
۱۳۲۷ فرعی آقای کرمعلی شرافت چالشتری نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۱ /۲۶۴ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از چراغعلی میرزاخانی ۱۳۲۸ فرعی آقای کرمعلی شرافت چالشتری نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۲ /۲۹۹ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از چراغعلی میرزاخانی ۱۳۲۹ فرعی آقای کرمعلی شرافت چالشتری نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۲ /۲۹۹مترمربع خریداری شده مع الواسطه از عباس رئیس ناغچی .

۱۳۲۰ فرعی آقای کرمعلی شرافت چالشتری نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۷ /۹۲۲ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از چراغعلی میرزاخانی ۱۳۳۱ فرعی آقای کرمعلی شرافت چالشتری نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۳ /۲۴۲ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از عباس رئیس ناغچی .

۱۳۳۰ فرعی آقای کرمعلی شرافت چالشتری نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۷ /۹۲۲ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از چراغعلی میرزاخانی ناغچی .
۱۳۳۱ فرعی آقای کرمعلی شرافت چالشتری نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۳ /۲۴۲ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از عباس رئیس ناغچی .
۱۳۳۱ فرعی آقای کرمعلی شرافت چالشتری نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۳ /۲۴۲ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از چراغعلی میرزاخانی ناغچی .

۱۳۳۲ فرعی آقای محمدرضا علی محمدی ناغچی نسبت به ۸۰ /۱۲۴۸ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۶ /۲۴۹۶ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از ابراهیم علی محمدی ناغچی .

۱۳۶۴ فرعی آقای محمدرضا علی محمدی ناغچی نسبت به ۹۷ /۱۲۰۹۲ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۸ /۱۲۰۹۲مترمربع خریداری شده مع الواسطه از ابراهیم علی محمدی ناغچی .

املاک واقع در قریه هارونی به شماره پلاک ۲۰۴ – اصلی ۱۰۱۲ فرعی آقای سهراب قائد امینی هارونی نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۸ /۲۴۲۲ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از بداله قائد امینی .
۱۰۱۶ فرعی آقای علی شیر قائد امینی هارونی نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱ /۲۰۱۱ مترمربع متقاضی دارای مالکیت رسمی مشاعی می باشد.

۱۰۱۷ فرعی آقای علی شیر قائد امینی هارونی نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۸ /۱۷۱۱مترمربع متقاضی دارای مالکیت رسمی مشاعی می باشد.

املاک واقع درقریه اسدابلی به شماره پلاک ۲۰۶-اصلی ۱۷۹ فرعی آقای مجید صابری نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین منجر به مساحت ۱۸ /۲۴۴۸ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از وورات قربانعلی عبدالهی .

املاک واقع درقریه وانان پلاک ۲۰۹- اصلی ۱۱۹۷ فرعی آقای حمید رئیس وانانی نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷ /۸۴۸ مترمربع

خریداری شده مع الواسطه از محمود رئیس وانانی .
۱۲۶۷ فرعی آقای حمید رئیس وانانی نسبت به ۱۸ سهم مشاع از ۷۲ سهم به استثنای بهای یک هشتم عرصه و اعیان شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶ /۱۱۲۱۸مترمربع خریداری شده مع الواسطه از محمد تقی رئیس وانانی .

۱۳۲۸ فرعی آقای سید شمسعلی رضوی وانانی نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۲ /۱۶۶۱ مترمربع خریداری شده مع الواسطه ازسید مصطفی رضوی وانانی .

۱۳۸۰ فرعی آقای سید شمسعلی رضوی وانانی نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۶ /۲۴۶۶ مترمربع خریداری شده مع الواسطه ازسید مصطفی رضوی وانانی .

۱۳۸۱ فرعی آقای سید فتحعلی رضوی نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۸ /۶۲۷۴ مترمربع خریداری شده مع الواسطه ازسید مصطفی رضوی وانانی .

۱۳۸۶ فرعی آقای ارسلان رئیس وانانی نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۵ /۱۰۶۰مترمربع متقاضی دارای مالکیت رسمی مشاعی می باشد.

املاک واقع درقریه سورشجان به شماره پلاک ۲۱۲-اصلی ۶۱۷۲ فرعی آقای صالح حیدری سورشجانلی نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰ /۲۷۱۲مترمربع خریداری شده مع الواسطه از عیسی حیدری سورشجانلی .

املاک واقع در قریه مصطفی آباد پلاک ۲۱۴- اصلی ۷۱۴ فرعی آقای نعمت الله کریمزاده سورشجانلی نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۸ /۳۰۹۵ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از باگلر امینی .

۷۱۵ فرعی آقای نعمت الله کریمزاده سورشجانلی نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷ /۳۷۵۷ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از قدرت الله حیدری .

املاک واقع در قریه اقبلاغ به شماره پلاک ۲۱۵-اصلی ۱۱۷ فرعی آقای احسان بختیاروند نسبت شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۷ /۱۶۷۷ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از عبدالحمید بختیاروند .

۴۴۰٫۳ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲ /۴۴۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از حسن جان اسدی .

۱۲۷ فرعی آقای اکبر اسدی نسبت به ۱۷۶٫۱۲ سهم از ۴۴۰٫۳ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲ /۴۴۰ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از حسن جان اسدی .

۱۲۸ فرعی خانم نیلوفر اسدی نسبت به ۶۶٫۶۶ سهم از ۴۴۰٫۳ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱ /۲۳۲ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از حسن جان اسدی .

۱۲۹ فرعی خانم نیلوفر اسدی نسبت به ۲۹۴٫۲۹ سهم از ۴۴۰٫۳ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۴ /۱۴۷۱ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از حسن جان اسدی .

۱۲۹ فرعی آقای اکبر اسدی نسبت به ۵۸۸٫۵۸ سهم از ۴۴۰٫۳ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۴ /۱۴۷۱ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از حسن جان اسدی .

۱۳۰ فرعی خانم نیلوفر اسدی نسبت به ۸۷۰٫۸ سهم از ۴۲۵٫۴ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴ /۴۴۵ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از حسن جان اسدی .

۱۳۰ فرعی آقای اکبر اسدی نسبت به ۱۷۴٫۱۶ سهم از ۴۲۵٫۴ سهم شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴ /۴۴۵ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از حسن جان اسدی .

املاک واقع درمرزعهٔ درب ده به شماره پلاک (۲ الف اصلی)-که به پلاک ۱۵۷۱-اصلی تبدیل گردیده است.

۴۱۲ فرعی خانم لیلیا میصیبی دهکردی نسبت شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۷۴ /۱۹۲ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از مرتضی حسینی .

املاک واقع درمرزعهٔ پشت ده غربی به شماره پلاک (۲ ب) –اصلی)-که به پلاک ۱۵۷۲- اصلی تبدیل

گردیده است.

۲۸۴ فرعی خانم رضوان همتی مقدم نسبت شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۹۷ /۲۹۱۱ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از حاج آقا آل ابراهیم .

۱۴۱۸ فرعی آقای احمدرضا داودی نسبت شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۶۳ /۱۵۸۱ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از سید رضا حسینی .

۱۴۲۶ فرعی خانم طویه بیگم زهرانی نسبت شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۹۶ /۱۱۹ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از حیدر نجات .

۲۰۵۲ فرعی آقای ولی الله رحمتی دهکردی نسبت شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۲۷ /۱۶۵ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از سید محمد حسینی .

۲۳۰۶ فرعی خانم زینور سلیمانی بآبادی نسبت شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۵۹ /۱۷۹ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از خدامراد کوهی فایق .

۳۳۰۷ فرعی آقای حسن صفرپور نسبت شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۲۰ /۱۴۶ مترمربع خریداری شده مع الواسطه ازسید هادی رضوی .

املاک واقع در مرزعهٔ پشت ده شرقی از مزارع شهرکرد ۱-مکر اصلی)-که به پلاک ۱۵۲۳- اصلی تبدیل گردیده است.

۲۵۹۴ فرعی آقای علی ایل بیگی دهکردی نسبت شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۹۷ /۲۸۵ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از وورات حسن ایل بیگی دهکردی .

املاک واقع در کومها قطععاتی از زائبان به شماره پلاک (۶۰-مکر اصلی)-که به پلاک۱۵۹۸-اصلی تبدیل گردیده است ۶۲ فرعی خانم منیره توکلی زائباتی نسبت شش دانگ یک باب خانه به مساحت ۲۲ /۳۹۳ مترمربع قسمتی از پلاک ۹ فرعی خریداری شده مع الواسطه از رضا محمدی .

املاک واقع در مرزعه خاکی پلاک ۲۰۲ مکر اصلی که به پلاک ۱۶۰۴ اصلی تبدیل گردیده است

۱۷۱ فرعی آقای احسان بختیاروند نسبت شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۰۷ /۱۶۷۷ مترمربع خریداری شده مع الواسطه از عبدالحمید بختیاروند .
به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی این آگهی

نسبت به املاک فوق الذکر در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه کنیراال انتشار و اعلام آگهی و در صورتی که اشخاص ذی نفع به آراء مدعی اعتراضی داشته باشند باید تا ده ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی در شهرها و از تاریخ الصاق آگهی در روستاها اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد ناحیه یک شهرکرد تسلیم و رسید اخذ نمایند.مدتعرض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض میادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل یک اشخاص ذی نفع به شهرکرد تحول دهد. در این صورت اقدامات ثبت، موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی اصل نگردد یا متعرض ، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.

تاریخ انتشار نوبت اول: سه شنبه ۱۲ /۰۳ /۱۴۰۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: چهار شنبه ۲۷ /۰۳ /۱۴۰۵
اکبر یزدانی

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک منطقه یک شهر کرد به اطلاع می رساند بر اساس ماده ۱۱ جامع حدنگار مصوب ۲۹ /۱۱ /۱۳۹۲ سازمان ثبت ملکف است ۵ سال پس از لازم الاجرا شدن این قانون کلیه اسناد دفترچه ای را به اسناد مالکیت حدنگار(تک برگ) تبدیل کند، برای این منظور کلیه دارندگان اسناد مالکیت دفترچه ای عم از دستگاه ها و اشخاص خصوصی مکلفند اسناد خود را جهت تعویض به اداره ثبت اسناد و املاک محل سکونت ارائه نمایند.

تبصره: پس از اتمام مهلت ۵ سال مذکور ارائه هرگونه خدمات ثبتی به اشخاص منوط به تعویض اسناد مالکیت دفترچه ای می باشد.

روابط عمومی اداره کل ثبت اسناد و املاک استان چهارمحال وبختیاری

شناسه آگهی:۲۱۹۲۳۸۲

<div><div> </div><div><div>نوبت دوم</div></div></div>	<div><div> </div><div><div>سازمان ثبت اسناد واملاک کشور</div></div></div>	<div><div> </div><div><div>اداره کل ثبت اسناد واملاک آذربایجانغربی</div></div></div>	<div><div> </div><div><div>نوبت دوم</div></div></div>	<div><div> </div><div><div>سازمان ثبت اسناد واملاک کشور</div></div></div>	<div><div> </div><div><div>اداره کل ثبت اسناد واملاک آذربایجانغربی</div></div></div>	<div><div> </div><div><div>نوبت دوم</div></div></div>	<div><div> </div><div><div>سازمان ثبت اسناد واملاک کشور</div></div></div>	<div><div> </div><div><div>اداره کل ثبت اسناد واملاک آذربایجانغربی</div></div></div>	<div><div> </div><div><div>نوبت دوم</div></div></div>	<div><div> </div><div><div>سازمان ثبت اسناد واملاک کشور</div></div></div>	<div><div> </div><div><div>اداره کل ثبت اسناد واملاک آذربایجانغربی</div></div></div>	<div><div> </div><div><div>نوبت دوم</div></div></div>	<div><div> </div><div><div>سازمان ثبت اسناد واملاک کشور</div></div></div>	<div><div> </div><div><div>اداره کل ثبت اسناد واملاک آذربایجانغرب</div></div></div>
---	---	--	---	---	--	---	---	--	---	---	--	---	---	---

